Az L lapjéra allitott konvex poliéder akkor nem billen fel, ha S tomegkdzéppontjanak az L sikjan 1év6 merdleges
vetiilete az L konvex sokszog belsd pontja.

Jelolje K azt a konvex sokszoglapjat a poliédernek, amely a legkozelebb van S-hez (ha tobb ilyen van, akkor ezek
egyikét). Legyen S az S-nek K sikjan lévs merdleges vetiilete. Tegyiik fel, hogy S1 nem belss pontja K-nak. Ekkor a
testnek a konvexség miatt van egy olyan M lapja, amely az S5; szakaszt annak egy belsé T pontjdban metszi. Jelolje
R az S-nek M sikjan 1évé merdéleges vetiiletét. Ekkor SR < ST, tovabba feltevésiink miatt ST < S5, azaz SR < 551,
ami ellentmond annak, hogy S7 az S-hez legkozelebbi lapon 1évé merdleges vetiilete S-nek.



Ezzel azt mutattuk meg, hogy ha az S tomegkodzéppontot a K sikra merdkegesen levetitjiik, akkor a vetiilet a

K konvex sokszoglap belsejébe esik, ez pedig az egyensuly feltétele, vagyis a stlypontjdhoz legkdzelebb 1évé lapjara
allitott poliéder nem billen fel.
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